

平成26年3月6日現在

消研輯報 第66号 (平成24年度版)

冊子の内容に一部誤りがあったため、下記のとおり訂正しました。

訂正箇所

ページ	行	訂正前	訂正後
281	1行目～	鉄骨造一部木造の4階建てのグループホームで火災が発生し、 <u>死者4名</u> 、 <u>負傷者2名</u> となったもの。	<u>死者5名</u> <u>負傷者7名</u>
281	14行目～	緊急シャットダウン中に何らかの原因により反応釜が爆発し、周辺プラントの火災、飛散物や爆風により周辺にも多大な被害が生じたもの。 死者1名、 <u>負傷者22名</u> 。	<u>負傷者21名</u>